
Jacks or Better 

CUM SE JOACĂ 

MODUL DE JOC ȘI SOLDUL 

 Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL. 

 În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani 

din soldul dvs. de bani reali. 

 Soldul dvs. este afișat în caseta SOLD, atât în modul de plăcere, cât și în cel 

real. 

 Pe un dispozitiv mobil, jocul poate fi jucat atât în modul peisaj, cât și în cel 

portret. 

PLASAREA DE PARIURI ȘI MODUL DE JOC 

 Selectați valoarea jetonului apăsând butonul ‘-/+’. 

 Selectați numărul de fise stivuite (între 1 și 5) apăsând butonul PARIU sau 

apăsați butonul PARIU MAXIM ca să mizați direct 5 fise odată. 

 Valoarea pariului total per rundă de joc este afișată în caseta PARIU TOTAL. 

Pariul dvs. total este valoarea fisei x pariul. 

 Atunci când plasați pariul, apăsați butonul ÎMPĂRȚIRE pentru a împărți 

cărțile. 

 Cărțile care alcătuiesc combinații câștigătoare sunt păstrate automat, dar puteți, 

de asemenea, și să selectați orice carte doriți să păstrați, apăsând butonul 

PĂSTRARE de pe carte sau deselectați orice carte păstrată, apăsând butonul 

PĂSTRAT de pe carte. Apoi apăsați pe TRAGERE pentru a înlocui cărțile 

aruncate. După aceea, cărțile dvs. sunt verificate pentru combinații câștigătoare. 

RISC 

În timpul rundei Risc, 5 cărți sunt împărțite cu fața în jos. Dealerul dezvăluie o carte 

mai întâi, apoi dvs. alegeți o carte pe care să o dezvăluiți. 

Secvența Risc se joacă cu un pachet de 52 de cărți. După fiecare rundă, cărțile 

utilizate sau puse înapoi și amestecate. 

 În cazul în care cartea dvs. este mai mică decât cea a dealerului, pierdeți 

câștigurile stivuite și reveniți la jocul de bază. 

 În cazul în care cartea dvs. este mai mare, câștigați dublul câștigurilor dvs. 

inițiale. Apoi, aveți opțiunea de a colecta câștigurile și de a reveni la jocul de 



bază apăsând butonul ÎNCASARE sau să le dublați din nou apăsând pe 

DUBLARE. 

 Dacă apăsați pe ÎNCASARE și reveniți la jocul de bază fără dublare, vă puteți 

întoarce la runda de Risc apăsând pe RISC. Dacă încasați câștigurile fără 

dublare, runda de Risc ia sfârșit și nu vă mai puteți întoarce pentru a continua. 

 În cazul în care cartea dvs. este agală cu cea a dealerului, este egalitate și puteți 

fie să colectați câștigurile, fie să continuați să dublați. 

 Puteți continua să dublați până când valoarea curentă a câștigului depășește 

LIMITA DE DUBLARE (ceea ce înseamnă că puteți dubla doar dacă valoarea 

curentă a câștigului este egală sau mai mică decât limita), anume de 20 de ori 

pariul dvs. total. 

MODUL AUTOGAMBLE 

 Când modul Autogamble este activat, runda Risc începe automat de fiecare 

datâ când obțineți un câștig în jocul principal, mai puțin în situațiile în care 

câștigul original depățețte LIMITA DE DUBLARE. Funcția Autogamble doar 

vă duce din jocul de bază în runda Risc; nu alege cărți în locul dvs. 

 Când modul Autogamble este activat, butonul RISC se transformă în 

DEZACTIVARE RISC AUTOMAT. 

 Pentru a activa sau dezactiva modul Autogamble folosiți butonul 

AUTOGAMBLE din meniul jocului. De asemenea, puteți dezactiva 

Autogamble apăsând butonul DEZACTIVARE RISC AUTOMAT. 

NOTE SUPLIMENTARE 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DECONECTARE 

 Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă la cazino 

din nou. După ce redeschideți jocul, veți putea să continuați să jucați din locul 

în care jocul a fost deconectat. 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI 

 Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

 RTP (returnarea la jucător): 99.54%. 

 


